



Альтернативная биржа SharesPost оценила крупнейшую в мире социальную сеть Facebook в рекордные \$85 млрд. В ходе последнего аукциона акции соцсети продавались по \$34 за одну штуку. Ранее эксперты оценивали Facebook в \$50 млрд.

«Мы хотим сообщить Вам, что 18 марта на SharesPost был завершен аукцион по продаже 100 тысяч акций компании Facebook, Inc. Цена, установленная посредником, составила \$34 за ценную бумагу», - такие слова представителей SharesPost приводит 22 марта ресурс AllFacebook.

Руководство Facebook недавно заявило о намерении провести IPO социальной сети в 2012 году. Ранее участники рынка неоднократно предполагали, что Facebook может выйти на биржу уже в 2011 году. Все банки и инвестфонды оценивают Facebook очень высоко, но на аукционе SharesPost соцсеть побила рекорд по стоимости.

Так, по мнению аналитиков банка Goldman Sachs, стоимость Facebook достигает \$50

млрд. Аналитики инвестфонда General Atlantic оценивают социальную сеть в \$65 млрд. По подсчетам специалистов российского банка «Открытие», 100% акций Facebook стоят порядка \$76,4 млрд.

Facebook сейчас активно занимается диверсификацией своего бизнеса. Как стало известно 21 марта, компания приобрела израильский стартап Snaptu, который разрабатывает приложения для мобильных телефонов. Также Facebook теперь является партнером создателей интернет-пейджера QIP - новая версия мессенджера предусматривает доступ к социальной сети.

Источник: Fintimes.km.ru